
дует результат: ОА = 2, ОВ = 16. 

11.3. Дан параллелограмм ABCD. Можно ли утверждать, что ABCD – прямоугольник, если извест-

но, что а) радиусы вписанных окружностей треугольников АВС и ABD совпадают? б) радиусы 

описанных окружностей треугольников АВС и ABD совпадают? 

Ответ: а) можно; б) можно. Решение. См. задачу 10.3. 
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11.1. Решите уравнение | 1 | 3 12x   x  x  . 

Ответ: 0, 2 21 2x  x    . Решение. См. задачу 10.1. 

11.2. Касательная к графику y  x2
пересекает оси Ох и Оу в точках А и В. Найдите длины катетов 

ОА и ОВ, если площадь треугольника АОВ равна 16. 

Ответ: ОА = 2, ОВ = 16. Решение. Пусть ( , )2
0 0x x  – точка касания, для определенности 00x   

(при 00x   касательная отсекает на осях те же по длине отрезки, что и при ( )0x ). Уравнение 


